
Zápis ze schůzky Rady TTO ze dne 11.11.2007

V neděli 11. 11. 2007 se sešla Rada ve složení Anna Češková, Bára Kubálková, Jan Puš 
a Rebeka Vadasová. Jako hosté se zúčastnily Míša Červeňáková a Jana Suchánková.

Projednány byly následující záležitosti:

­ Rebeka informovala Radu o stavu čerpaných dotací od MŠMT – doposud bylo 
čerpáno přibližně 8.600Kč (bez Podzimek, o jejichž vyúčtování tímto prosíme) 
z celkových 30.000Kč, které jsme letos dostali

­ příčiny: Dotace jsme dostali pozdě a v první půli roku jsme je 
„schovávali“, aby bylo na tábor. Pak jsme na tábor dostali dar od 
IWAPu a rázem máme problém dotace vůbec vyčerpat.
­ řešení: možností je zpětně snížit cenu nějaké akce a rodičům vrátit 
peníze, nejprve jsme tuto variantu kvůli přílišné s tím spojené 
administrativě zavrhli, ale Rebeka to nyní zvažuje u tábora
­ ještě také zjistíme přesné možnosti čerpání dotací na jednodenní akce 
a na schůzky, kde by se nám peníze asi hodily 

­ Bára dostala zálohu na prosincový výlet 1.750Kč
­ Anička předala Rebece do pokladny 1.000Kč z poplatků na schůzky, informovala 

Radu, že mnozí rodiče doposud nezaplatili a prosila o pomoc s řešením
­ doporučení Rady: dát na TTO nástěnku se jmény těch, kteří doposud 
nezaplatili s výzvou k zaplacení

­ Anička informovala Radu o probíhajících přípravách na Jarky 08:
­ celkové náklady akce možná dosahnou závratných 120.000Kč, 
dotovat tuto akci budeme cca 60.000Kč a cena Jarek pro děti bude 
3.000Kč
­ Anička má v tuto chvíli asi 10 vedoucích, takže usilovně shání 
dalších 10 vedoucích
­ doporučení Rady: do konce listopadu, půlky prosince ještě lovit 
v řadích našich známých a pak zkusit náborovou akci formou letáků 
všude, kde se dá

­ Rada potvrdila, že vedoucí akce má plné právo rozhodnout o tom, že nějaké dítě či 
vedoucího na akci nevezme a nemusí se z toho zpovídat, Rada zároveň doufá, že 
vedoucí akcí budou tohoto práva využívat v odůvodněných případech a nebudou ho 
zneužívat

­ Anička oznámila, že na prosincové valné hromadě se vzdá funkce člena Rady, 
protože se už cítí unavená a potřebuje se také věnovat studiu a shánění zaměstnání; 
nadále se ale bude účastnit akcí TTO a případně i organizovat akce

­ vedení schůzek TTO předává Báře Kubálkové ( v prosinci bude 
třeba podepsat novou smlouvu se školou)
­ shánění nových vedoucích a péči o ně převezme Honza Puš
­ Rada prosí všechny členy sdružení, aby přemýšleli o tom, zda by 
něchtěli být členy Rady v dalším období, případně, koho by v Radě 
rádi viděli



­ další změny ve složení Rady jsou samozřejmě možné, z naší strany 
 zatím nejsou plánované

­ SRPŠ nám bohužel neschválilo žádost o využití daru od nich na nákup notebooku, 
který dle názoru všech členů Rady dosti potřebujeme (vedení účetnictví, 
shromažďování fotek, nahrávek, dokumentace atd.) – Honza Puš proto bude psát 
firmám, které počítače prodávají s žádostí o sponzorský dar či slevu; pokud dar 
nezískáme do půli prosince, na VH si necháme koupi schválit a ještě do konce roku 
bychom notebook a externí harddisk koupili (odhadované výdaje 30.000Kč)

­ Rada se obrátí na Bětku ohledně potvrzení zájmu organizovat letní tábor 2008 (tento  
úkol už byl splněn a zatím to vypadá, že LT08 je bez hlavního vedoucího a abychom 
nezůstali bez táborové základny, Rebeka se pro jistotu pokusí zabukovat Komáří  
paseku, kde jsme letos snad byli celkem spokojení)

­ Rada si dále vyříkávala některé záležitosti kolem podávání žádostí o projekty 
a (ne)činnosti svých členů; doufáme, že se celá situace trochu projasnila, vyčistil se 
vzduch a půjdeme energicky dál; rada v souvislosti s tím vyjádřila přání být méně 
ospalá a více akční

­ příští Rada se sejde 25.11.2007 v 18h u Rebeky na Břevnově a bude se věnovat 
programu prosincové VH a sepisování závěrečné zprávy pro Pomozte dětem!

­ všichni vedoucí, kteří letos veleli nějaké akci, nechť do 24.11. sepíší 10­15 řádkové 
shrnutí průběhu této akce a pošlou ho mailem Rebece

Zapsala: Rebeka Vadasová


